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ПРИМЕР: 

 

Уставный капитал предприятия равен 500 000 руб. Учетная стоимость 

основных средств предприятия на отчетную дату составляет 722 000 руб., 

начисленная амортизация 122 000 руб. Нераспределенная прибыль прошлого 

года 112 200 руб., а прибыль отчетного года 18 800 руб. Также у предприятия 

31 000 руб. находится на расчетном счете. 

 

Таблица 9- Баланс к примеру 

АКТИВ ПАССИВ 

Состав и 

размещение 

Код 

строки 

Сумма, 

руб.  

Источники 

образования и 

сроки возврата 

Код 

строки 

Сумма, 

руб.  

I. 

Внеоборотные 

активы 

  III. Капитал и 

резервы 

  

Основные 

средства 

120 600 000 Уставный капитал 400 500 000 

ИТОГО по 

разделу I 

190 600 000 Нераспределенная 

прибыль 

(непокрытый 

убыток)  

470 131 000 

II. Оборотные 

активы 

  ИТОГО по 

разделу II 

490 631 000 

Денежные 

средства 

260 31 000    

ИТОГО по 

разделу II 

290 31 000    

БАЛАНС 300 631 000 БАЛАНС 700 631 000 

 

 


